
ІСТОРІЯ АРХІТЕКТУРИ ТА МІСТОБУДУВАННЯ  
Кафедра будівництва 

Факультет архітектури та будівництва 
  

Семестр                                             4 
Освітній ступінь                       бакалавр 
Кількість кредитів ЄКТС             3 
Форма контролю                         залік  

 
Загальний опис дисципліни 

Метою є ознайомлення  здобувачів з найважливішими етапами 
розвитку архітектури народів світу відповідно до змін суспільно–
економічних формацій, а також навчити розуміти закономірності розвитку 
функції і форми, соціальної ролі архітектури як засобів матеріальної і 
духовної організації життя суспільства. 

Компетентності. Володіння культурою мислення, здатність до 
узагальнення, аналізу, сприйняття інформації, постановки мети і вибору 
шляхів її досягнення. Здатність до письмової та усної комунікації 
українською та іноземними мовами, працюючи  в міжнародному контексті. 
Навички виконувати пошук, оброблення та аналіз інформації з різних усних, 
письмових та електронних джерел. Цінування та повага різноманітності та 
мультикультурності. Здатність продукувати нові ідеї, проявляти креативність 
та здатність до системного мислення. 

Програмні результати навчання. Використовувати усно і письмово 
технічну українську мову та вміти спілкуватися іноземною мовою 
(англійською) у колі фахівців з будівництва. Застосовувати різноманітні 
методи, зокрема сучасних інформаційних технологій, для ефективного 
спілкування на професійному та соціальному рівнях. Застосовувати 
програмні засоби комп’ютерної графіки, оформляти звіти і презентації, 
готувати реферати, доповіді й статті за допомогою сучасних офісних 
інформаційних технологій, текстових і графічних редакторів, засобів друку. 
Розв’язувати спеціалізовані задачі та вирішувати практичні завдання у сфері 
будівництва та цивільної інженерії, що характеризуються комплексністю і 
системністю, на основі застосування основних теорій та методів 
фундаментальних та прикладних наук. Використовувати нормативні та 
правові документи у своїй діяльності. 
 

Зміст за темами: 
 

Тема 1. Особливості архітектури Стародавнього Єгипту.  
Тема 2. Особливості архітектури Межиріччя  
Тема 3. Особливості архітектури Стародавньої Греції  
Тема 4. Особливості архітектури Стародавнього Риму  



Тема 5. Особливості архітектури Візантії.  
Тема 6. Особливості рішення романської архітектури  
Тема 7. Особливості європейської готичної архітектури  
Тема 8. Особливості архітектури та інтер’єрів Китаю та Японії.  


